
  MASTURBÁTOR MYSTIM OPUS E
       

Návod

KLASICKÁ MASTURBÁCIA
1) Pokiaľ sa rozhodnete masturbátor využívať len na klasickú masturbáciu bez elektro
impulzov, stačí Opus E otvoriť (zložiť horné viečko), lubrikovať a môžete začať používať.
ELEKTRO STIMULÁCIA
1) Vytiahnite rukáv masturbátora a do dierok na bokoch zastrčte opatrne elektródy magnetom smerom 
dole. 
2) Zasuňte takto upravený rukáv späť do obalu a zatraste s ním párkrát pre prípadné upevnenie magnetov.
3) Do dna obalu zasaďte diaľkový prijímač zdroja, poprípade zacvaknite adaptéry a pripojte sa k zdroju. 
4) Vaše hrátky môžu začať. Pre ovládanie elektrických výbojov sa ďalej riaďte návodom použitého zdroja.

POZOR! Nepoužívajte v oblasti srdca a hlavy, vyhnite sa tiež oblasti krku, svalové sťahy môžu spôsobiť 
udusenie. Osoby s elektro alebo kovovými implantátmi, vrátane osôb s chorobami srdca by nemali elek-
tro pomôcky používať bez konzultácie s lekárom. Nepoužívajte v tehotenstve. Nepoužívajte v blízkosti 
horľavých materiálov. Používajte iba na nepoškodenú pokožku. Držte mimo dosahu detí. Používajte iba 
originálne príslušenstvo.

ÚDRŽBA
Po každom použití výrobok opláchnite vlažnou vodou.
Odporúčame tiež použiť čistič erotických pomôcok, ktorý navyše pomáha na odstránenie mikroskopických 
nečistôt. Výrobok stačí nastriekať, nechať cca 1 minútu pôsobiť a potom osušiť uterákom alebo utierkou, 
ktoré nepúšťajú vlákna.
Po úplnom vysušení poprášiť púdrom na masturbátory alebo kukuričným škrobom.

VODEODOLNOSŤ
Produkt je vodeodolný, preto je jeho údržba veľmi jednoduchá.
Na produkt môže dopadať striekajúca voda, ale do vody ho ponoriť NESMIETE!
Vodotesnosť znamená, že by ste mohli výrobok do vody úplne ponoriť a užiť si tak vodné hrátky.
Vzhľadom iba k vodeodolnosti výrobku, to v tomto prípade nie je možné.

LUBRIKÁCIA
Používajte výhradne lubrikanty na VODNEJ BÁZE. Iné lubrikačné gély by mohli poškodiť povrch pomôcky
a ten by sa potom stal lepkavým. 
Na zvýšenie vodivosti vždy použite špeciálny gél pre elektro sex.

POHON A NABÍJANIE
Na použitie pre elektrostimuláciu je nutné dokúpiť zdroj pre elektrostimuláciu.

SKLADOVANIE
Skladujte oddelene od ostatných erotických pomôcok na suchom a tmavom mieste.

OBSAH BALENIA
V balení nájdete masturbátor a elektródy.

https://www.flagranti.sk/elektrosex-zdroje-elektrosex-c-504_1207.html
https://www.flagranti.sk/elektrosex-prislusenstvo-elektrosex-c-504_1210.html
https://www.flagranti.cz/lubrikacni-gely-lubrikacni-gely-vodni-bazi-c-937_52_561.html
https://www.flagranti.sk/vaginy-zadocky-masturbatory-osetrujuce-prostriedky-masturbatorom-c-23_1667.html
https://www.flagranti.cz/pece-eroticke-pomucky-cistici-prostredky-c-937_1142_1143.html

